



6 декабря 2020 года, храм святого благоверного князя Александра Невского отметил свой престольный праздник. Божественную литургию в этот день возглавил настоятель храма [протоиерей Борис Павленков](#).

В этот день молитвенную радость Божественной литургии пришли разделить не только прихожане храма, но и многочисленные гости. По окончании Литургии настоятель поздравил всех прихожан и гостей с престольным праздником, также в этот день настоятель храма поздравил с тезоименитством клирика храма [иерея Александра Резникова](#).



